



В Санкт-Петербурге перед судом предстанет бывший главный специалист-государственный жилищный инспектор г.Санкт-Петербурга, обвиняемый в получении взятки



Следственным отделом по Невскому району Главного следственного управления Следственного комитета России по г.Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего бывшего главного специалиста – государственного жилищного инспектора г.Санкт-Петербурга отдела контроля и надзора Калининского, Невского районов ГЖИ г.Санкт-Петербурга. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, обвиняемый, являясь должностным лицом, находясь на территории г.Санкт-Петербурга, потребовал у представителей ряда управляющих организаций, входящих в один из холдингов г.Санкт-Петербурга взятку в размере более 3 миллионов рублей за не



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

выявление нарушений в ходе проверок, проводимых Государственной жилищной инспекцией г.Санкт-Петербурга с февраля по июль 2018 года и последующее не составление протоколов об административных правонарушениях и не назначение крупных денежных штрафов.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками УФСБ по г.Санкт-Петербургу и Ленинградской области 19 июля 2018 года при передачи части взятки в размере 255 тысяч рублей, в одном из кафе, расположенных в Невском районе города, мужчина был задержан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд, где в настоящее время рассматривается по существу.

24 Мая 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1357754>